
3 یکشنبه 17 مهر 1401
 شماره  8607

 »به تعهدات خود در راستای 

ایجاد ظرفیت برای پذیرش گزارش
معتادان متجاهر که بنا به دلایلی 
اعم از صغر و کبر سنی، زنان معتاد متجاهر و... در 
سایر مراکز غربالگری با منع پذیرش مواجه 
هستند، عمل کرده‌ایم«؛ جمله‌ای که شهردار 
تهران روز گذشته در آیین افتتاح 3مجتمع 
تربیتی، آموزشی، درمانی یاورشهر 9 در جاجرود 
بیان کرد و گفت که پس از تشکیل قرارگاه 
اجتماعی مسئولیت ایجاد 5هزار ظرفیت برای 
پذیرش معتادان متجاهر را پذیرفتیم و امروز 
مفتخر هستیم که با اقدامات انجام‌شده از سوی 
شهرداری تهران، سازمان بهزیستی و سایر 
دستگاه‌های متولی ظرفیت پذیرش معتادان 
متجاهر در تهران به 19هزار و 700نفر رسیده 
است. علیرضا زاکانی همچنین با اشاره به موضوع 
کودکان کار و خیابان تأکید کرد: »پس از 
ساماندهی معتادان متجاهر، موضوع کودکان 
خیابانی را پیگیری می‌کنیم و با ظرفیت‌های 
ایجاد‌شده در قرارگاه اجتماعی امیدواریم پرونده 
این معضل اجتماعی هم‌ بسته شود.« او از پیگیری‌ 
نهادهای متولی برای شناسایی ومقابله با شبکه 

مافیای به کار گیری کودکان کار خبرداد.
به گزارش همشهری، محوطه‌ای بزرگ با 
سوله‌های متعدد در نقطه‌ای خوش آب و 
هوای بخش جاجرود، این مکان در اختیار 
شرکت اتوبوسرانی قرار داشت و اتوبوس‌های 
منطقه)سامانه(9 و 10 در آن نگهداری، تعمیر 
و... می‌شد اما سال‌ها بلااستفاده بود. از این‌رو 
شهرداری تهران پس از بازسازی سوله‌ها و 
رنگ‌آمیزی‌های رنگین‌کمانی دیوارها و نرده‌ها 
آن را به یاورشهر9 تبدیل کرد و حالا قرار است 
معتادان متجاهر پس از جمع‌آوری برای ساماندهی 
به آنجا منتقل شوند. روز گذشته این مجتمع 
با حضور شهردار تهران افتتاح شد و همزمان 
2یاورشهر7 )با حضور تورج فرهادی، شهردار 
منطقه 19( و یاور‌شهر‌8)توسط مریم اردبیلی، 
مدیرکل امور بانوان شهردار تهران( هم به‌صورت 
ویدئوکنفرانس به بهره‌برداری رسیدند. شهردار 
تهران در این مراسم ابتدا به اتفاقات اخیر اشاره 
کرد و گفت: »امروز دشمن تاش می‌‌کند تا 
امید را در جامعه از بین ببرد و نسل جوان را از 
مجموعه انقلاب اسامی دور کند؛ اما ما مسیر 
مقابل دشمن را طی می‌کنیم و ماحصل این مسیر 
هم نقشه دشمن را به باد می‌دهد و هم آینده‌ای 
روشن را رقم می‌زند. اگر ‌۴۳سال پیش انقلاب 
اسلامی توانست لرزه بر بدنه نظام سلطه بیندازد 
و دل محرومان و مستضعفان را روشن کند، امروز 
ساختن یک الگو براساس آرمان‌ها و شعارهایی 

مانند عدالت، آزادی، معنویت و پیشرفت حرف 
اول را می‌زند که مرگ قطعی تمام سردمداران 
کفر و ستم خواهد بود.« علیرضا زاکانی در ادامه 
عنوان کرد که امروز دولت انقلابی با تلاش انقلابی 
خدمتگزاری می‌کند و عزمش را برای گره‌گشایی 
از مشکلات کشور جزم کرده و مجلس و دستگاه 
قضایی نیز از این حرکت بزرگ پشتیبانی می‌کنند؛ 
اما دشمن نمی‌خواهد ببیند و بگذارد که این 
بن‌بست‌ها گشوده و گام‌های روشن به سمت آینده 

در تهران و کشور نمایان شود.

تغییروتحول با مسئولیت‌پذیری
شهردار پایتخت در مراسم دیروز با بیان اینکه 
از ابتدای فعالیت مدیریت شهری جدید، 
مسئولیت‌پذیری تجلی بارزی پیدا کرد تا در 
کلانشهر تهران بتوانیم با وجود مشکلات و کلاف 
به‌ظاهر سردرگم، راهی به سمت تغییروتحول 
پیدا کنیم، گفت: »برای اینکه کاری شایسته در 
راستای مسئولیتی که پذیرفته‌ایم انجام دهیم، 
تصمیم گرفته شد تا با مشارکت سایر دستگاه‌ها و 
نهادها امور را انجام دهیم و تهران را با کمک دیگران 
بسازیم و ازاین‌رو مدیریت مشارکتی را انتخاب 
کردیم.« زاکانی ادامه داد: »در راستای مدیریت 
مشارکتی، قرارگاه اجتماعی با حضور بیش از 
14دستگاه، نهاد و سازمان تشکیل شد تا مسائل 
و آسیب‌های اجتماعی را که بسیاری آن را به یک 

باتلاق تشبیه کرده بودند، حل‌وفصل کنیم.«

افزایش ظرفیت از 10هزار به 19هزار
براساس آمار ستاد مبارزه با مواد‌مخدر در 
سال‌های اخیر 10 تا 11هزار ظرفیت در تهران 

برای پذیرش معتادان متجاهر ایجاد شده بود 
که در یک سال گذشته با تلاش مدیریت شهری 
جدید و سایر دستگاه‌های متولی این ظرفیت 
به بیش از 19هزار افزایش‌یافته است. شهردار 
پایتخت در مراسم دیروز با بیان اینکه »ما«‌شدن 
در قرارگاه اجتماعی و هم‌افزایی دستگاه‌ها، نهادها 
و سازمان‌ها منجر به ایجاد 19هزار و 700ظرفیت 
پذیرش معتادان متجاهر شده است، تأکید کرد: 
»فاز دوم یاور‌شهر‌9 با ظرفیت 2هزار و 500نفر هم 
کلنگ‌زنی و پس از بهره‌برداری به ظرفیت‌های 
موجود اضافه می‌شود و این ظرفیت بیش از 

تعهدات شهرداری خواهد بود.«

شناسایی سرشبکه‌های استثمار کودکان
شهردار پایتخت در حاشیه آیین افتتاح 3مجتمع 
تربیتی، آموزشی، درمانی یاور‌شهر‌9 به موضوع 
کودکان کار هم اشاره کرد و گفت: »از حدود 
۲ تا ۳ ماه پیش کمیته متکدیان و کودکان 
کار و همچنین کمیته مربوط به خانواده این 
افراد در قرارگاه اجتماعی ایجاد شده است و در 
حال شناسایی سرشبکه‌های جدیدی هستیم 
که با به‌کار‌گیری کودکان کار، آنها را استثمار 
می‌کنند. کودکان کار شامل کودکان اتباع نیز 
می‌شود که آموزش این افراد خاص است اما 
درباره کودکان کار ایرانی به‌دنبال راهکاری برای 
بازگرداندن آنها به خانواده و مراکز آموزشی 
هستیم.« علیرضا زاکانی با اشاره به تخلف برخی 
‌پیمانکاران شهرداری تهران، تأکید کرد: »در 
حوزه کوله‌کتفی‌ها که برخی از پیمانکاران پسماند 
خشک مرتکب تخلف می‌شدند و با واسطه یا 
بی‌واسطه اقدام به بهره‌گیری از کودکان می‌کردند، 

اقداماتی انجام شده و اکنون در یکی از مناطق با 
تدابیر اتخاذ شده دیگر معضل کوله‌کتفی نداریم 
و به‌زودی در سایر مناطق هم این مورد عملیاتی 
می‌شود.« شهردار تهران در بیست‌و‌نهمین جلسه 
قرارگاه اجتماعی شهر تهران که ظهر روز گذشته 
و پس از اتمام مراسم افتتاح یاور‌شهر‌9 برگزار 
شد، از ایجاد ظرفیت برای کودکان کار خبر داد و 
گفت: »مرکزی در خیابان قزوین آماده می‌شود 
که می‌تواند حدود ۶۰۰ نفر از این کودکان را 
آموزش دهد. همچنین یک مرکز در منطقه‌۱۵ 
برای آموزش این کودکان راه‌اندازی می‌کنیم تا به 
سرعت هویت چهارراه‌های ما مشخص و این نقاط 
ساماندهی شوند. مسئله مهم در همه این مسائل، 
خانواده این افراد هستند که باید پشتیبانی شوند 

تا شهر ما از بعد اجتماعی تبدیل به الگو شود.«

9گام برای بازگشت به جامعه
در ادامه مراسم احمد احمدی صدر، مدیرعامل 
سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی 
شهرداری تهران به بیانات مقام معظم رهبری 
اشاره کرد و گفت: »مقام معظم رهبری در 
فرمایشات خود عنوان کردند که به آسیب‌های 
اجتماعی به‌گونه‌ای نگاه کنید که گویی 
این آسیب در خانواده شما روی داده است؛ 
باتوجه‌به همین فرمایش، شهردار تهران به حوزه 
آسیب‌های اجتماعی که سال‌ها توجهی به آن 
نشده بود، ورود کرد و امروز در دوره مدیریت 
شهری، اعتقاد بر این است که نباید فقط به توسعه 
کالبدی شهر توجه کرد، بلکه اجرای پروژه‌های 
اجتماعی و ایجاد زیرساخت‌های اجتماعی برای 
پایتخت ارزش‌افزوده ایجاد می‌کند.« او ادامه 
داد: »طبق اعلام ستاد مبارزه با مواد‌مخدر، 
تهران به 9هزار ظرفیت نگهداری معتادان نیاز 
داشت که 14نهاد وظیفه تأمین این ظرفیت‌ها 
را داشتند و اکنون با تلاش‌های شهرداری تهران 
بخش قابل‌توجهی از این کمبودها جبران شده 
است.« به‌گفته احمدی صدر هرچقدر مرحله 
اجتماعی‌شدن معتادان و عدم‌بازگشت به سمت 
اعتیاد در این افراد افزایش یابد، اتفاقات خوبی 
در شهر تهران رخ می‌دهد ازاین‌رو 9گام یا برنامه 
تربیتی، آموزشی و درمانی شهرداری تهران برای 
بازگشت معتادان به جامعه پیش‌بینی‌شده است. 
گام نخست سم‌زدایی، گام دوم ایجاد انگیزه و 
نشاط و خودباوری، گام سوم اشتغال و کارآفرینی، 
گام چهارم حمایت از خانواده معتادان، گام پنجم 
معنویت، گام ششم بازگشت به خانواده، گام 
هفتم بازگشت به جامعه، گام هشتم بازآفرینی 
اجتماعی، گام نهم مراقبت‌های پس از خروج و 

صیانت از مددجویان.

مقابله با شبکه مافیای کودکان کار
شهردار تهران: 19هزار ظرفیت برای معتادان متجاهر ایجاد شده و پرونده کودکان خیابانی بسته می‌شود

3مجتمع تربیتی، آموزشی و درمانی یاورشهر برای نگهداری معتادان متجاهر خاص به بهره‌برداری رسید

‌ساماندهی معتادان متجاهر
 با همدلی مسئولان

روز گذشته رئیس شورای شهر تهران، استاندار تهران، معاون 
اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران، معاون وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی و رئیس سازمان امور اجتماعی کشور و رئیس 
سازمان بهزیستی استان تهران در آیین افتتاح 3مجتمع 
تربیتی، آموزشی، درمانی یاور شهر حضور داشتند و مطالبی 
را عنوان کردند؛ اما همگی در صحبت‌هایشان از کلیدواژه 
»ساماندهی معتادان متجاهر باهمت و همدلی مسئولان 

انجام شده است.« استفاده کردند.

مهدی چمران، رئیس شورای شهر 
تهران

 بحث تربیت نسل زمان خود و آینده 
بسیار مهم است؛ چنان‌که پیامبر 
اسام)ص( هم برای تربیت انسان‌ها 
مبعوث شد. قرارگاهی در حوزه آسیب‌های اجتماعی ایجاد 
شده است تا بحث معتادان متجاهر که از مشکلات شهر است 
و برای نسل‌های جوان ما بدآموزی داشته و دارد را جمع‌آوری 
کند. پیگیری بخشی از این معضل به‌عهده شهرداری گذاشته 
شده بود و امروز شاهد هستیم که وعده‌های داده شده 
تحقق‌یافته‌اند. در مسائل تربیتی جوانان، زنان و میانسالان 
کارهای خوبی انجام شده تا این افراد از این ورطه هولناک 
بیرون بیایند و در مسیر زندگی سالم قرار گیرند. تلاش 
دشمن افزایش آسیب‌های اجتماعی و گسترش اعتیاد است و 
به همین دلیل باید در این حوزه بیشتر تلاش کنیم و ضرورت 
دارد پس از آموزش و تربیت، کاریابی برای آنها انجام شود. 
چرا كه در غیر این صورت، دچار لرزش شده و به وضعیت 

اول بازمی‌گردند.

محسن منصوری، استاندار تهران
یکی از حوزه‌هایی که دشمن می‌خواهد 
از طریق آن به کشور آسیب بزند، حوزه 
اجتماعی است؛ اتفاقات مهمی امسال در 
کشور و در حوزه اجتماعی روی داده است و اکنون بیش از 
19هزار ظرفیت ساماندهی معتادان در شهر تهران ایجاد شده 
و با ظرفیت‌هایی که توسط سازمان بهزیستی )هزار ظرفیت( 
و سایر سازمان‌ها فراهم می‌شود این ظرفیت بازهم افزایش 
می‌یابد و به بیش از 21هزار نفر می‌رسد. حقیقت این است 
که در تهران انباشتی از مشکلات وجود دارد که بخشی از آنها 
مانند ساماندهی معتادان متجاهر حل شده و نیاز است تا بعد 
از تربیت، آموزش و درمان، حل مسائل اجتماعی این افراد 

)معتادان متجاهر( پیگیری شود.

محمد عباسی،   رئیس سازمان امور 
اجتماعی کشور

 مهم‌ترین پیام عزت‌آفرین برنامه امروز؛ 
همت مسئولان در حل معضلات شهر 
تهران است. از شهردار و استاندار تهران بابت تلاشی که 
برای حل موضوعات اجتماعی شهر تهران انجام داده‌اند، 
تشکر می‌کنم. آنچه در این ایام بیشتر از همه به‌نظر می‌رسد، 
وحدت است. پیام ما به مردم این است که هرچند دشمنان 
دنبال توطئه هستند اما این جمع )ملت( وحدت خود را 

حفظ می‌کنند.

محمدامین توکلی‌زاده، معاون 
اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران

 قرارگاه اجتماعی شهر تهران قرارگاه 
همدلی بین تمام مسئولان است. 
به‌طوری‌که تمامی نهادها و سازمان‌ها بالاتر از توان خودشان 
در این مجموعه فعالیت می‌کنند. بیش از ۱۴ سازمان متولی 
در یک سال گذشته با تمام وجود پای ‌کار آمدند تا آسیب‌های 
شهر را کاهش دهند. در داخل شهرداری تهران نیز تمام 
مجموعه‌ها بسیج شدند و با بهره‌برداری از یاورشهرها اکنون 
به مرحله‌ای رسیده‌ایم که می‌توانیم آسیب‌های اجتماعی را 
مدیریت کنیم و البته در برخی مناطق هنوز نیاز به کارهای 
بیشتری در حوزه معتادان متجاهر و... است. به‌هرحال وقتی 
اعلام می‌شود در پاتوق کوه سنگی معتاد وجود ندارد، قطعاً 
می‌توان برای تبدیل آن به فضای سبز برنامه‌ریزی کرد. یا 
منطقه ۱۲ اعلام می‌کند که می‌توان مجموعه‌های مربوط 
به کاهش آسیب اجتماعی را به محله هرندی منتقل کرد 
یا دره فرحزاد به قطب گردشگری تبدیل می‌شود؛ اینها 
اتفاقات خوبی هستند که نشان می‌دهند کار قرارگاهی 
شدنی است و می‌توان این شیوه را به‌عنوان یک الگوی خوب 
به سایر شهرها معرفی کرد. نکته حائز اهمیت این است 
که نگاه ما در فراهم‌کردن زیرساخت‌ها باید پیش‌دستانه 
باشد و نباید شرایط به‌گونه‌ای پیش رود که پس از آسیب 
حرکت کنیم.  ازاین‌رو مدیریت شهری تهران نگاه بلند و 
دوراندیشانه‌ای در زمینه آسیب‌های اجتماعی دارد و درحال 
تدوین زیرساخت‌های مختلف هستیم تا پیش از وقوع 
آسیب حرکت کنیم. نمونه بارز آن بحران سالمندی است که 
تا چند سال دیگر با آن مواجه می‌شویم و از هم‌اکنون باید 

زیرساخت‌ها را فراهم کنیم.

سمانه زمانی، رئیس سازمان 
بهزیستی استان تهران

باید بپذیریم که حجمی از آسیب‌های 
اجتماعی در موضوعات مختلف مانند 
کودکان کار، معتادان متجاهر و... وجود دارد و نگاه حاکم بیانگر 
آن است که بازگشت معتادان متجاهر به زندگی اجتماعی سخت 
و دشوار خواهد بود و شاید در این مقوله موفقیتی حاصل نشود. 
پس نباید اجازه دهیم این نگاه ما را از برنامه‌ریزی و توجه به این 
قشر باز دارد و برای بازگشت آنها به اجتماع و خانواده باید تلاش 
کنیم. افتتاح یاورشهرها به همت شهرداری تهران اتفاق مبارکی 
است. چرا که از یک سو سبب پاکسازی کالبد شهر از وجود 
معتادان متجاهر می‌شود و از سوی دیگر با ساماندهی درست 
زمینه بازگشت آنها به اجتماع فراهم خواهد شد. به‌طورکلی 
ایجاد و افتتاح یاورشهر و برنامه‌ریزی برای آسیب اجتماعی در 
انواع مختلف ازجمله معتادان متجاهر تأثیرگذار خواهد بود و 
همه مجموعه‌های متولی باید در کنار هم قرار گیرند و با ایجاد 

هم‌افزایی کمک کنند آسیب‌ها به حداقل برسند.

 سیدمحمدرحیم مرتضوی
 شهرداری منطقه9 تهران

به‌منظور افزایش زیبایی و منظر شهری 
با جمع‌آوری برگ‌های پاییزی چنار در 
بوستان‌های بزرگ منطقه از جمله 
المهدی، شمشیری و آزادی اقدام به 
اجرای گذر پاییزی می‌شود. اقدامات 
عملیات به زراعی و نگهداشت فضای 
سبز با شروع فصل پاییز و به تناسب آب 
و هوای موجود با تغییرات برنامه‌ریزی 
شده‌ای نیز در حال انجام است؛ 
ازجمله این اقدامات می‌توان به هرس 
پرچین‌هایی چون ترون و شمشاد، بازدید 
از ادوات مورد نیاز برای شش ماهه دوم 
شامل ادوات هرس، کندوکوب و هرس 

سوزنی برگ‌ها اشاره کرد.

 سیداحمد علوی
 عضو شورای شهر تهران

میراث فرهنگی باید هرچه زودتر اقدامات 
لازم را برای حفظ کوه و گنبد »بی‌بی 
شهربانو« و حتی با جابه‌جایی مکان 
کارخانه سیمان تهران و یا تعطیلی معادن 
کوه‌خوار کنار بقعه انجام دهد. متأسفانه 
با گذشت بیش از 6 ماه از تذکر در صحن 
شورای شهر و بحث و بررسی و تذکرات 
اعضای شورا درباره کارخانه سیمان تهران 
و تخریب کوه بی‌بی شهربانو، متولیان امر 
هیچ اقدامی انجام نداده‌اند. بیش از یک 
ماه نیز از رسانه‌ای شدن ترک‌های گنبد 
بی‌بی شهربانو می‌گذرد و هنوز هیچ اقدام 

عملی صورت نگرفته است.

روزانه ۲۳ هزار تن نخاله و پسماند 
ساختمانی و عمرانی در شهر تهران 

تولید می‌شود.
23

هزار تن

تن نخاله و پسماند  23هزار  از 
ساختمانی و عمرانی، حدود ۱۷ 
هزار تن به مرکز پردازش و دفع 
پسماندهای ساختمانی آبعلی ارسال 

و پذیرش می‌شود.

17
هزار تن

از  تن  هزار   ۱۰ از  بیش  روزانه 
پسماندهای ساختمانی و عمرانی 
پذیرش شده در مجتمع پردازش 
آبعلی، مجدد بازیافت و به شن و 
ماسه و قطعات بتنی تبدیل می‌شوند.

10
هزار تن

تست سرد یک کارخانه بازیافت 
نخاله‌های ساختمانی و عمرانی به 
شن، ماسه و قطعات بتنی با ظرفیت 
روزانه ۳ هزار و ۳۰۰ تن در آینده نزدیک 
انجام خواهد شد تا به‌زودی افتتاح و 
به ظرفیت استحصال مصالح عمرانی 

از نخاله‌های ساختمانی افزوده شود.

3300
تن

تولیدی  پسماند  تن  6هزار  از 
دیگر)نخاله و پسماند ساختمانی( 
3هزار تن برای دفن و پوشش 
پسماندهای برگشت‌ناپذیر یا ریجکتی 
خانگی استفاده می‌شود. ۳ هزار تن 
پسماند دیگر در گودهای مجاز سطح 

شهر تهران ریخته می‌شود.

3
هزار تن

افزایش کیفیت تامین برق 
قطارهای خط ۳ متروی تهران

سرپرست مجری خط ۳ متروی تهران اعلام کرد؛ پست 
برق RIC ایستگاه میدان جهاد که مربوط به برق‌رسانی 
ریل سوم و قطارهای خط ۳ مترو است پس از ۲ ماه 
کار فشرده به بهره‌برداری رسید. این امر به افزایش 
کیفیت تامین برق قطارهای این خط می‌انجامد. 
به گزارش همشهری، آزاد اکبری گفت‌: »راه‌اندازی 
پست‌های برق RIC که مختص تامین برق ریل سوم 
و به تبع آن نیروی محرک قطارهاست، مستلزم تامین 
تجهیزاتی با عنوان امپدانس باند بوده که از سال‌ها 
پیش ورود آن به کشور منتفی شده‌ است.« او ادامه داد: 
»در چنین وضعیتی به مدد اعمال مهندسی معکوس 
روی امپدانس باندهای بلااستفاده قبلی که نقص فنی 
داشته‌اند، آن هم توسط شرکت ایرانی مهاران، برخی 
قطعات معیوب مانند خازن‌ها طی یک دوره کار فشرده 
۲ ماهه بومی‌سازی و بازسازی شده تا امروز شرایط برای 
راه‌اندازی پست‌های برق RIC در خط ۳ فراهم شود. 
به این ترتیب حتی درصورت وقوع حوادث و اتفاقات 
غیرمترقبه در خط، کل برق خط ۳ قطع ‌نشده و امکان 
تداوم تامین نیروی محرک قطارها فراهم‌ شده ‌است.« 
اکبری در ادامه با اشاره به اینکه در ادامه رفع نواقص 
خط ۳ قرار ‌است به مرور زمان ۳ پست برق RIC دیگر 
در این خط راه‌اندازی‌ شود، عنوان کرد: »پست برق 
RIC ایستگاه میدان جهاد مربوط به فاز میانی خط ۳ 
متروی تهران بوده و تامین، نصب و راه‌اندازی تجهیزات 
آن از قبیل تابلو، کابل و... هزینه‌ای بالغ بر ۱۵ میلیارد 

تومان را شامل ‌شده‌ است.« 

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

‌خبر

گزارش2

9یاور‌شهر پایتخت
 یاور‌شهر

1
پذیرش افراد بالای 

65سال با ظرفیت 500نفر

پذیرش معتادان دارای 
زخم باز با ظرفیت 150نفر

 یاور‌شهر
3

پذیرش بانوان معتاد 
متجاهر با ظرفیت 200نفر

 یاور‌شهر
5

پذیرش معتادان متجاهر کم‌توان 
جسمی با ظرفیت 100نفر

 یاور‌شهر
7

پذیرش نوجوانان زیر 
18سال با ظرفیت 200نفر

 یاور‌شهر
2

کمپ شفق سابق با 
ظرفیت 1000 نفر  یاور‌شهر

4

جنب کمپ اخوان با 
 یاور‌شهرپذیرش 1000 نفر

6

پذیرش بانوان معتاد متجاهر دارای 
بیماری اعصاب و روان با ظرفیت 150نفر

 یاور‌شهر
8

ظرفیت پذیرش معتادان متجاهر 
براساس درخواست و نیاز ستاد مقابله 
با مواد‌مخدر با ظرفیت 1500نفر

 یاور‌شهر
9
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